	КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА ЗА I ПОЛУГОДИЕ




                 6 КЛАСС

ВАРИАНТ I
1. Выполните действия: а). 
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2. Решите уравнение: 
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3. Длина первого участка 
[image: image6.wmf]4
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 м, а второго – в 3 раза больше. На сколько метров длина второго участка больше первого?
4. Выполните действия: 
[image: image7.wmf]÷
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5. У Серёжи и Пети всего 69 марок. У Пети марок в 
[image: image8.wmf]8
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 раза больше, чем у Серёжи. Сколько марок у каждого из мальчиков?
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ВАРИАНТ II
1. Выполните действия: а). 
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2. Решите уравнение: 
[image: image13.wmf]12
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3. В один пакет насыпали 
[image: image14.wmf]15

2

4

 кг крупы, а во второй – в 7 раз больше. На сколько килограммов во втором пакете больше крупы, чем в первом?
4. Выполните действия: 
[image: image15.wmf]÷
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5. В два вагона погрузили 91 т угля. Во втором вагоне угля оказалось в 
[image: image16.wmf]6
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 раза больше. Сколько угля погрузили в каждый из этих вагонов?
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ВАРИАНТ I
1. Выполните действия: а). 
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2. Решите уравнение: 
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3. Длина первого участка 
[image: image22.wmf]4
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 м, а второго – в 3 раза больше. На сколько метров длина второго участка больше первого?

4. Выполните действия: 
[image: image23.wmf]÷
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5. У Серёжи и Пети всего 69 марок. У Пети марок в 
[image: image24.wmf]8
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 раза больше, чем у Серёжи. Сколько марок у каждого из мальчиков?
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ВАРИАНТ II
1. Выполните действия: а). 
[image: image25.wmf]10
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2. Решите уравнение: 
[image: image29.wmf]12
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3. В один пакет насыпали 
[image: image30.wmf]15
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 кг крупы, а во второй – в 7 раз больше. На сколько килограммов во втором пакете больше крупы, чем в первом?

4. Выполните действия: 
[image: image31.wmf]÷
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5. В два вагона погрузили 91 т угля. Во втором вагоне угля оказалось в 
[image: image32.wmf]6
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 раза больше. Сколько угля погрузили в каждый из этих вагонов?
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ВАРИАНТ I
1. Выполните действия: а). 
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2. Решите уравнение: 
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3. Длина первого участка 
[image: image38.wmf]4
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 м, а второго – в 3 раза больше. На сколько метров длина второго участка больше первого?

4. Выполните действия: 
[image: image39.wmf]÷
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5. У Серёжи и Пети всего 69 марок. У Пети марок в 
[image: image40.wmf]8
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 раза больше, чем у Серёжи. Сколько марок у каждого из мальчиков?
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ВАРИАНТ II
1. Выполните действия: а). 
[image: image41.wmf]10
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2. Решите уравнение: 
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3. В один пакет насыпали 
[image: image46.wmf]15
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 кг крупы, а во второй – в 7 раз больше. На сколько килограммов во втором пакете больше крупы, чем в первом?

4. Выполните действия: 
[image: image47.wmf]÷
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5. В два вагона погрузили 91 т угля. Во втором вагоне угля оказалось в 
[image: image48.wmf]6
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 раза больше. Сколько угля погрузили в каждый из этих вагонов?
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